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Школьная олимпиада по физике

8 класс

2002 г.

1. Из Кирова в Котельнич с интервалом 10 мин вышли два поезда со скоростью  54 км/ч. Какую скорость имел встречный поезд, если он повстречал эти поезда через 4 мин один после другого? (10 баллов)
2. Аквариум в форме куба со стороной а = 1 м заполнен водой. Определите силу давления на боковую стенку аквариума. (10 баллов)
3. Канат длиной 5 м и массой 8 кг лежит на земле. Канат за один конец подняли на высоту, равную его длине. Какова при этом совершенная механическая работа? (15 баллов)
4. К горизонтальному стержню длиной 40 см приложены три силы, направленные вертикально вниз. К левому концу приложена сила 3 H, к середине 8 H, к правому концу 9 H. Определить, на каком расстоянии от левого конца надо подпереть стержень, чтобы он находился в равновесии. (15 баллов)
5. Экспериментальная задача.

Определите плотность тела. 

Оборудование: тело, стакан с водой, динамометр. (10 баллов)
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